



## Александр Бастрыкин поручил организовать проверку в связи с конфликтом вокруг жилого дома в Красногорске



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил организовать доследственную проверку по информации СМИ о конфликте в Красногорске Московской области. Сегодня на одном из телеканалов были озвучены сведения о том, что в городе некие лица, предположительно, частные предприниматели, перегородили автостоянку и ограничили проход к одному из жилых домов.

Кроме того, в сюжете озвучена информация о том, что автомобиль одного из жильцов, находившийся на этой автостоянке, полностью сгорел ночью. Жители уверены, что это был поджог. Александр Бастрыкин поручил разобраться в обстоятельствах произошедшего, установить круг лиц, нарушивших права граждан. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Сентября 2020



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1498935>